



GANAN PRIMER LUGAR. El grupo cinco, de la Cruzada de Montañeros de Mejicanos, ganó los primeros lugares en la marathon de lobatos que se realizó en Santa Ana. Las pruebas de saltos, carreras, etc. También obtuvieron premios individuales. Los jóvenes visitaron EL DIARIO DE HOY, para mostrar sus premios. (Foto de Pedro Rodríguez).

Ultiman en San Vicente a su Esposo de dos Balazos

SAN VICENTE, Rubescindo Zavala, de 33 años, pereció el domingo a las diez de la noche en el caserío Río Caliente, Cantón La Joya, de esta comprensión al atacarlo a balazos su esposa Julia Rodríguez Meléndez de Zavala, de 25 años.

Julia dijo a las autoridades, que el domingo como a las nueve de la mañana su esposo la invitó para comprar granos básicos, ropa y otros enseres que les hacían falta en su hogar. Aseguró que al llegar a esta ciudad, Rubescindo tomó licor rogándole que por el estado en que se encontraba regresara a la casa.

Declaró además que su esposo siguió tomando aguardiente en la

casa. Este enojado porque le reiteró que no siguiera tomando la atacó a golpes ante la presencia de sus seis hijos menores. Después de lo sucedido con esfuerzo llevó a Rubescindo a una cama donde lo dejó dormido.

Agrega que salió de la casa para dirigirse a una milpa donde su esposo dejó escondido un revólver calibre 22 pero al regresar con esa arma acribilló a tiros a Rubescindo por el "mal trato que le daba".

Después de cometer el homicidio se presentó a la Guardia y consignada a los tribunales de esta ciudad. El hecho conternó a los vecinos de aquella área rural donde los protagonistas de la tragedia eran conocidos.

Los que Asaltaron a Billetero en Sta. Ana Huyeron a San Salvador

SANTA ANA Agentes de seguridad que siguen las investigaciones del asalto y robo que sufrió la tarde del lunes el vendedor de billetes Francisco Rodríguez, conocido como "El Mago de la Suerte", han establecido que los 5 asaltantes huyeron a San Salvador.

El vehículo color verde placas P-90 220 que utilizaron fue localizado el mismo día en altas horas de la noche sobre la carretera a la capital del vecino país y el capital de la ciudad cerca del balneario Los Chorrros. El auto es propiedad de don Manuel de Jesús Grande Cortez, quien fue asaltado en San

Salvador el lunes a las 2 p.m.

OFENDE A EMPLEADO JUDICIAL

SANTA ANA. Una persona que había sido citada para integrar el Tribunal de Conciencia que juzgaría a un reo por homicidio teniado, cuando recibió la "esquela" por parte del citador judicial la tomó y destruyó profiriendo palabras fuera de tono. Lo anterior fue informado ayer al Juez 2.º de la Penal Dr. Jorge Alberto Miranda por el citador del tribunal Gilberto Antonio Acevedo.

Ofendido y Testigo Relatan Tiroteo en la Centro América

El ingeniero Angel Mejía Villalta, dos hijas suyas y una amiga de la familia, declararon ayer sobre la balacera registrada el 2 de septiembre frente a su casa 225 de la Avenida "Los Lagos", Colonia Centro América, en la cual resultó muerta doña Elsa Jordán de Mejía y lesionado el mismo Ing. Mejía, quien hasta hoy se ha restablecido de las heridas que sufrió.

El Ing. Mejía describió cómo se encontraba en la sala de su casa junto con su esposa, cuando oyó los gritos de sus hijas que pedían auxilio ante la agresión de que eran víctimas de parte de varios sujetos que intentaban robarse el microbús particular de la familia Mejía y en el cual se conducían las dos señoritas y su amiga. El ofendido afirmó que los asaltantes actuaron en forma rápida, por lo cual no pudo apreciar los rostros de los criminales.

Las testigos también dijeron que

no odrian identificar a los criminales por no haberse fijado en sus caras, dado el pánico que sintieron en el momento cuando todos ellos comenzaron a disparar sus armas de fuego, dándole muerte a doña Elsa y lesionando al ingeniero.

El Dr. Luis Alonso Aragón, Juez 4.º de la Penal que interrogó personalmente al ofendido y testigos en su propia residencia, fue informado que los hechores llegaron en un vehículo blanco, el cual desapareció después del tiroteo.

En este juicio se encuentran detenidos Miguel Angel Villalobos y Roger Alberto Blandino Nerio como miembros de la célula terrorista que intentaba robarse el microbús. También se halla preso el Dr. Rolando Elias Julián, en calidad de encubridor, de acuerdo con las diligencias.

Buscan en C.A. Medicina para Salvar a Joven

Los radio aficionados de Centro América y Panamá están realizando urgentes llamados a todas las farmacias del área para que proporcionen frascos de "apoidina" inyectable-Parke Davis de 500 ó 1000 mg. para el niño Danilo Antonio Villacorta Castillo, que se encuentra enfermo y que sólo puede ser curado con dicha medicina.

El niño Villacorta Castillo está recibiendo tratamiento en el Hospital de ANTEL (es hijo de un empleado de dicha institución). Se sabe que la enfermedad es en los genitales y que si no se consigue esta medicina perderá todas sus

funciones de dichos órganos.

El señor Alfredo Alam, radioaficionado mejicano pero residente en nuestro país, logró hacer contacto con el radioaficionado TG-9-UL de Guatemala, señor Jorge Luis Laufer, residente en la capital del vecino país y al conocer el problema, donó un frasco de dicha medicina y la envió ayer por avión. Ayer mismo comenzó a aplicársela a Danilo Antonio.

El señor Alam explica que ha sido informado or el Dr. Hugo Iraheta, que atiende al menor, que tres frascos más pudieran salvar a Danilo Antonio, por lo que se ha incrementado el llamado de los ra-

dioaficionados de Centro América y Panamá, para que los respectivos clubes de los países vecinos, hagan similares llamados urgentes a las farmacias de sus países.

La apoidina es una medicina discontinuada, según se informó, por lo que es más difícil encontrarla, pero es posible que en

—Favor pase a la Pág. 27.

TABLERO JUDICIAL

ABSUELVEN A DOS REOS POR VIOLACION

Fueron absueltos ayer en el Juzgado 2.º de la Penal de San Salvador el reo presente Antonio Miranda Delgado y el ausente Miguel Angel Linares, procesados por violación en una costurera de 22 años, cuyo hecho ocurrió el 14 de septiembre del año pasado en Ciudad Delgado. En el juicio no quedó probado el cargo, al grado que aún la propia ofendida no identificó a los imputados, lo cual

—Favor pase a la Pág. 39.

Ya no Hay Testigos en Muerte de Policía de la Universidad

Ya no hay testigos que interrogar sobre la muerte del vigilante de la Universidad Nacional Ulises Cruz Fuentes, ultimado a tiros en las últimas horas de la tarde del 20 del mes pasado frente a la Facultad de Derecho de la misma Universidad, según se ha informado en el Juzgado Primero de Paz.

Sin embargo, hacen falta las investigaciones extrajudiciales en las que se podrían conocer nuevos nombres de personas que podrían ayudar al esclarecimiento de los hechos.

En el juzgado ya declaró un testigo sobre la complicidad que pudo tener el bachiller Luis Roger Velásquez Mejía, quien fue visto cuando borseaba el cadáver, al cual no le aparecieron sus

documentos personales ni ningún objeto de identificación, de acuerdo con los informes.

Este hecho, que motivó el cierre de la Universidad—según se dijo en fuentes oficiales de esa institución— ha sido tergiversado por algunos propagandistas, que exigen—dicen—la destitución de la "policía universitaria por considerarla criminal", cuando en realidad las cosas son de otro modo, pues el muerto pertenecía al mismo cuerpo de vigilantes o policías universitarios.

En cuanto al informativo sobre la muerte de Fuentes, el caso podría paralizarse en espera de alguna información mejor—según se dijo en el tribunal— ya que no hay más testigos que citar para el esclarecimiento del hecho.

Hondureños Capturan a Aserrador Salvadoreño y lo Llevan a Marcala

SAN MIGUEL. Pedro Hernández Sorto, que aserraba árboles en la frontera de nuestro territorio, fue secuestrado por los civiles hondureños Trinidad Vásquez, Rosario y Anselmo Mejía, que residen en el caserío Las Aradas del Cantón Nahuerique de Honduras.

Santos Hernández Sorto, hermano de Pedro, el secuestrado, dijo a las autoridades, que ignora el motivo por el cual los civiles hayan

capturado a su hermano a quien se llevaran a la población de Marcala, según ha dicho el informante.

Agregó Hernández Sorto, que por medio de unos amigos ha sabido que a su hermano lo condujeron a la población de Santa Elena o Madgalena, en donde se encuentra detenido, en donde se ha dicho que entregarán a Hernández Sorto, sólo que las autoridades salvadoreñas lo reclamen. RAMIREZ.



ABREN PLICAS.— Las ofertas para la construcción de ochenta escuelas a un costo de seis y medio millones de colones, fueron abiertas ayer en el Ministerio de Educación. El setenta y cinco por ciento de los edificios serán construidos en la zona rural. Saldrán beneficiados más de doce mil quinientos estudiantes. (Foto de Pedro Rodríguez).